

机关国企送礼又出新花样

收礼人自选礼品

快递员送货上门

新华社重庆12月29日电 (记者 赵宇飞) 中央各项禁令之下,各地初显节约从简、反对铺张浪费的节日新风。但记者近日发现,礼品行业普遍萧条的情况下,一种名为“礼品册”的产品却依旧销售红火,成为送礼歪风的新宠。有销售人员直言:“我们的产品让您送礼舍得放心,收礼收得放心。”

记者在搜索引擎输入“礼品册”,显示的搜索结果多达190多万条,其中大部分是专门销售“礼品册”的网站。送礼者可以先在网

站确定礼品档次并付款,网站再寄给他一张有账号密码的“礼品册”,收礼者拿到“礼品册”后,通过账号密码登录网站选择礼品,最后礼品快递上门。

“无论是给领导送礼还是给员工发放福利,‘礼品册’都是最安全的。”“和府礼品”的销售人员说,“礼品册”就是一张巴掌大的卡片,非常低调,礼品的价位从几百元到几万元的都有,让收礼的人自己选,然后快递送货上门,既隐蔽安全,又能避免不能投其所好的麻

烦。”

“新博雅礼品发展有限公司”的销售人员告诉记者,购物卡属于“现金流”,实名制后很不安全,而“礼品册”属于实物,操作手法也非常隐蔽。“快到年底了,很多企业在我们这里买‘礼品册’送给政府机关单位,好多都是十多万元的大单。”

记者暗访多家“礼品册”销售网站后发现,时至年终岁末,各网站的生意十分红火,与普通礼品行业的萧条景象形成了鲜明对比,由于

“礼品册”的销售多通过网络进行,其购买者遍布全国各地。多名销售人员透露,公务送礼是其主要业务,私人购买的比较少。但对于购买“礼品册”的单位名称,他们都讳莫如深。

“很多机关单位、国有企业是我们的老客户,都十几万元、几十万元的买。”“满橙大礼包”一陈姓推销员称,机关单位一般要刷公卡,他们可提供POS机,顾客还能自己选择发票抬头,开成办公用品、会议费、培训费都行,甚至发票金额都能自己定。

江苏:大学生退役士兵复学可申请换专业

新华社南京12月30日电 (记者 朱国亮) 江苏30日出台新政,大学生士兵退役后复学,可申请转换专业,且学杂费、住宿费、生活补助费由政府承担。

江苏省退役士兵教育培训工作会议30日召开,江苏省政府、省军区同时印发了《关于进一步加强退役士兵安置工作实施意见》。《意见》明确,退役士兵原是本科生的,可申请转本校其他专业学习;原是专科生的,取得专科毕业文凭后可以免试转入本校同专业或相近专业本科学习。属独立设置的专科学校专科生,经本人申请,由学校报省教育行政部门统筹安排到同专业或相近专业本科学习。

《意见》还进一步明确,从江苏征集的大学生士兵退役后复学的,剩余学制时间的学杂费、住宿费、生活补助费由政府承担,并由征集地人民政府参照当地退役士兵自主就业

一次性经济补助金标准发放经济补助。

2008年,江苏省在全国率先开展城乡一体的退役士兵免费职业技能培训,目前已培训退役士兵13.09万人,平均参训率达到82.6%,各级累计投入培训资金12.8亿元。已毕业的退役士兵学员95%实现了稳定就业。

江苏省民政厅厅长侯学元介绍,以往对退役士兵的培训以技能培训为主,学历教育仅作为补充。今后,随着大学生士兵比例的逐年提高,江苏对退役士兵的培训将由注重技能培训向技能培训与学历教育并重转变。此次出台的《意见》中,江苏省提出了一系列大学生退役士兵的优惠政策,并降低了退役士兵进入高校深造的门槛。

侯学元说,这些举措既是为了让退役士兵获得更好的就业机会,也有利于吸引更多大学生应征入伍,进而提高兵员素质。

全国开售2014年春运首日车票



12月30日,在宁夏银川火车站售票大厅,一位旅客买到了2014年春运首日银川至北京的车票。

当日,全国火车站售票窗口和各代售点开始发售2014年春运首日(1月16日)车票。预计2014年春运期间,国家铁路发送旅客25780万人次,同比增加1893万人次,增长7.9%。

新华社记者 彭昭之 摄

不畏山路服务铸就品牌 致小天鹅洗衣机的感谢信

我是小天鹅洗衣机的忠实客户,从1991年购买了一款小天鹅洗衣机,用了七八年时间考虑产品老化更换,去商场还是买了一台全自动小天鹅洗衣机,使用三年没有任何质量问题,家人一致觉得小天鹅这个品牌值得信赖。

近期,我发现洗衣机漏水,找出保修卡拨打了400电话。我们住在山顶上,到我们家要走山路五六里路且没法骑摩托车,估摸有个三五天才能解决。谁知几小时后有人敲门,开门就看到一个满头大汗的小伙子穿着小天鹅的工作服。我吃惊地说:“快进来,太冷的让你们跑一趟,还走这么远的山路。”小伙子检

查发现洗衣机排水管漏水,换了一根新的,帮我重新全面的检查了一下才放心。我家洗衣机一直摆放在卫生间,那里湿气较大,我跟小伙子讲能否帮我把洗衣机移到阳台?小伙子二话不说就给搬到了阳台,因为离地漏较远,排水管不够长,小伙子说:“我刚从其他用户家过来,包里面暂时没有配件,明天早上再过来。”第二天雾很大,没想到小伙子居然来了,还带了一根加长的排水管。两个来回光小伙子走了几十公里的山路,我更加坚定以后还要用小天鹅的产品。他们真的做到了“全心全意小天鹅”。

(徐如景)

陕西产科医生涉嫌拐卖儿童案 将择日宣判

新华社西安12月30日电 (记者 梁爱平 陈晨) 陕西渭南产科医生张淑侠涉嫌拐卖儿童案于30日在渭南市中级人民法院公开审理,公诉方指控被告人张淑侠共实施拐卖儿童犯罪6起,涉及被拐卖婴儿7人。

当日上午9时开庭,起诉书指控被告人张淑侠,自2011年至2013年,多次以新生儿患有疾病为由,建议家属放弃新生儿,而后将婴儿贩卖。

渭南市人民检察院认为,被告人张淑侠利用其作为产科医生的便利条件,先后将董某、王某、黄某、武某、贺某、尚某等人所生子女拐卖他人。

公诉方指控,张淑侠共实施拐卖儿童犯罪6起,涉及被拐卖婴儿7人,在张淑侠拐卖

的7名婴儿中,有6名婴儿被公安机关依法解救并送还亲生父母,1名婴儿被张淑侠卖给他人后死亡。张淑侠以出卖为目的,将7名婴儿拐卖他人,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百四十条之规定,构成拐卖儿童罪。

渭南市人民检察院认为,张淑侠犯罪事实清楚、证据确实、充分。

当天,渭南市中级人民法院在庭审中,法庭就公诉机关指控的被告人张淑侠拐卖儿童的犯罪事实及量刑情节进行了法庭调查;对公诉机关出示的证据进行了质证;法庭辩论阶段,控辩双方就定罪量刑进行了充分辩论。

庭审一直持续到16时20分。法庭将对该案择期宣判。

海尔天樽空调量产 市场火热预定中

自10月18日天樽空调亮相以来,和它有关的话题就从未间断,从微信功能是否实用,到网友对最终售价的猜测,目前有网友提出了能否量产的疑问。对此,海尔空调相关负责人明确表示:天樽空调已经进入量产阶段,前期预约体验征集的10名用户已诞生,10台天樽已下线,预计本周全部送达用户家中。

天樽空调能否量产存疑并非“空穴来

风”。10月1日天樽空调设计草图曝光后,就有网友因其颠覆传统的外观设计认为是“概念机”。不少网友认为现在空气污染太严重,雾霾已经让天空无法直视,很需要一款能够除PM2.5的产品进入百姓家。也有网友表示,微信控制虽然是行业首例,但也不是多高难度的科技,复制量产并不存在技术上的障碍。

(海文)

中国平安第八度蝉联“最具责任感企业”

第九届中国·企业社会责任国际论坛日前在北京钓鱼台国宾馆隆重举行。中国平安凭借多年来在企业社会责任方面的优异表现,第八度蝉联“最具责任感企业”称号,成为该奖历史上获奖次数最多的企业。

本届论坛由中国新闻社、《中国新闻周刊》主办,汇集了来自政府、企业及学术界的数百位嘉宾,共同探索企业如何顺利度过经济下行周期,借势调整和转换价值理念,恪守责任本位,并积极开拓履责新局面。主办方认为,中国平安多年来在教育、环境等领域持续投入,在企业自身发展的同时,积极推动中国慈善和公益事业的发展,并建立了完整的企业社会责任建设体系,开展的多项公益活动广受好评。

据了解,中国平安各个系列通过参与社会责任类的产品开发和相关服务,在创造商业利润的同时,也体现了良好的社会价值。自2010年3月启动“低碳100行动”以来,中国平安信守绿色承诺,将100条绿色低碳举措贯穿在业务推动、日常运营及社会公益三大方面。平安人寿全力推动的MIT展业平台和电子单据服务,大量节省纸张使用,加上平安银行的电子帐单、平安养老保险的网上保全服务等,仅去年一年就节省纸张近900吨;2013年,平安产险业内首创推出了微信自助理赔服务,不仅大大缩减了客户等待查勘人员赴现场的时间,也大量减少车辆使用和油耗,节

省了运营成本。

在公益慈善方面,中国平安紧跟国家科教兴国和人才强国战略,以1994年援建第一所希望小学为起点,十年中已累计援建了112所平安希望小学,并积极开展以基础教育为主的支教行动。截至去年底,共有来自社会各界超过2000名志愿者加入平安支教行动,帮助学生近三万人。以高等教育为主的励志计划迄今已奖励学生4940人,总奖金达1687万元。今年4月,四川雅安发生7.0级地震,中国平安第一时间向壹基金捐赠650万元,用于采购救灾物资和灾后重建,体现了强烈的社会责任感。

中国平安相关负责人表示,平安企业社会责任立足并服务于平安整体发展战略,即打造国际领先的综合金融集团,实现“一个客户、一个帐户、多个产品、一站式服务”。未来,中国平安将继续发挥金融杠杆作用,通过开展互联网金融,一站式综合金融服务,专注低碳100等各项公益活动创新实践,持续推动绿色和谐社会发展。

据悉,中国平安近年在企业社会责任方面屡获殊荣。2013年,中国平安凭借在企业社会责任和绿色环保方面的突出表现,再次荣膺“企业公民大奖”和“低碳先锋企业”奖,并获“十年企业公民”大奖;连续十二次获评“最受尊敬企业”称号,成为唯一获此殊荣的综合金融保险集团。

(刘雍)